

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризм» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 242 «Туризм» галузі знань 24 Сфера обслуговування, розроблену кафедрою історії України, економічної теорії та туризму Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Туризм є потужним джерелом економічного розвитку і саме тут саме людський фактор є ключовим ресурсом розвитку галузі, а його підготовка є найважливішим етапом процесу його формування.

В рецензованій освітньо-професійній програмі «Туризм» для підготовки бакалаврів за спеціальністю «Туризм», розробленій на основі вітчизняних законодавчих і нормативних актів, визначені цілі і програмні результати навчання, програмні компетентності, враховуються основні види і завдання професійної підготовки фахівців з туризму та інші елементи, передбачені відповідним Стандартом вищої освіти.

Особливостями ОПП «Туризм» є поєднання класичних та інноваційних методів навчання, можливість реалізації здобувачем вищої освіти індивідуальної траєкторії навчання; надання можливості академічної мобільності; урахування досвіду провідних українських та зарубіжних університетів-партнерів.

Цікавими та корисними є дисципліни, включені до освітньо-професійної програми. Велику увагу приділено питанням різних форм туризму, зокрема здійснюваному на сільських територіях, формуванню та просуванню регіонального туристичного продукту, управління суб'єктами туристичної сфери.

Знання та навички, отримані випускниками цієї програми, дозволять їм у майбутньому відносно легко адаптуватися до нових галузей знань, освоювати новітні технології та тенденції в туризмі, а також успішно виконувати свої професійні обов'язки на будь-якому рівні управління. Випускники матимуть можливість реалізовувати власні бізнес-проекти та розвивати регіональні туристичні ініціативи, що сприятиме загальному економічному розвитку територій. Це дає можливість бути конкурентними на ринку й ефективно адаптуватися до швидких змін у галузі.

В цілому, освітньо-професійна програма «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького відповідає вимогам, дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку бакалаврів, що дає підстави рекомендувати її в освітній процес.

Керівник відділення ГП44 СК «Уніка»



Надія КУХТА